
 

A VILÁGI FERENCES HIVATÁSRÓL 

 

Kiből lehet világi rendi ferences? 

Aki a Szentélektől indíttatva saját világi 

állapotában akarja megvalósítani a 

szeretetet tökéletességét, Szent Ferenc 

példájára, az egyház által elismert Regula 

segítségével. A hivatás belső és személyre szóló dolog. Van azonban 

néhány feltétel, amit a gyakorlat szerint érdemes megemlíteni. 

 

Gyakorló katolikus vagy? 

Akinek nem „anyanyelve” az egyház élete (szentségek, közösségek, 

katekizmus, stb.), annak számára nem lesz érthető életformánk. Ezt 

az anyanyelvet nem a renden belül kell elsajátítani, hanem még a 

belépés előtt. A világi ferencesek élete az „átlagos” keresztény életre 

épül, annak sajátos formája, de nem alternatívája. 

 

Egészséges vagy? 

A Ferences Világi Rendhez tartozás elkötelezettséget jelent, 

amelynek vállalására képesnek és alkalmasnak kell lenni. Ennek 

szükséges feltétele a szellemi-lelki egészség, mivel a rend tagjai 

felelősséggel töltik be küldetésüket a Testvéri Közösségben és az 

Egyházban. Ha csak társaságot, vagy biztonságot adó 

körülményeket, esetleg a rohanó életből egy „nyugalmas szigetet” 

keresel, akkor át kell gondolnod, hogy tényleg hivatásod van-e. 

 

Családi állapotod? 

A Ferences Világi Rend állapottól függetlenül minden hívő előtt 

nyitott. Tartozhatnak hozzá laikusok, vagyis világiak (egyedülálló nők 

és férfiak, illetve rendezett házasságban élők) és világi klerikusok 

(diakónusok, papok, püspökök). Feltétele, hogy katolikusként a 

szentségekhez járulhasson. 

 

Hány éves vagy? 

Ajánlott alsó korhatár 21 év. Az örök fogadalomhoz szükséges a 25. 

év betöltése.  

 

Van-e kizáró ok? 

„A Ferences Világi Rend hivatása sajátos: bensőleg alakítja tagjainak 

életét és apostoli cselekedeteit. Ezért nem lehetnek tagjai azok, akik 

véglegesen kötelékkel más szerzetescsaládhoz, vagy a megszentelt 

élet egy más intézményéhez kötelezték el magukat.” (Ált. Kons. 2.1.) 

 

Milyen iskolai végzettséged van? 

A Ferences Világi Rend tagjai a társadalom legkülönbözőbb 

rétegeihez tartoznak. Nincs iskolai végzettséghez kötve. 

 

Tényleg világi ferences akarsz lenni? 

Vagyis: a szegény és megfeszített Krisztust akarod-e követni Szent 

Ferenc nyomán testvéri közösségben a világban élve? Ha igen, vagy 

ezen gondolkodsz, akkor keress minket. 

(csabajudit18@gmail.com) 

A Ferences Világi Rend weblapja: www.fvr.hu 

 

„Mindenható, fölséges és jóságos Úr, Tiéd a dicséret, dicsőség és 

imádás és minden áldás. Mindez egyedül Téged illet, Fölség. És nem 

méltó az ember, hogy nevedet kimondja. […] Dicsérjétek az Urat és 

áldjátok és mondjatok hálát neki. És nagy alázatosan szolgáljátok!” 

(Naphimnusz – részlet) 
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